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ITincyMKoBa KOHTPOJIbHA po00Ta 3 MATEMATHKH

1. fixe umcsno sammcane B Tabnui?

Bapianr 1

Corri Tacsa | Jecarku Tacad | Opumauni Tucas | Corri

Hecarkn | Opmaumi

1 0 7 7 0 0

0O A onHa THCsAYa ciMaecAT cim

O B gecAaTh THCAY CiMCOT CiM/jeCAT

O B cTo ciM THCAY ciMcoT

O I' cTo cim THCHY ciMpaecAT
2. BusHau npaBHJBHE IIEPETBOPEHHS.

20r 1l =

O A 2001 it O B2l O0B2101g Or 201 g
3. fxnit Bupa3 mae sapaverHs 7207

O A 580 + 240 0B910-190

0O B 370+ 450 O T 890 - 180
4. Sika yacTHHA NPAMOKYTHHKA 3aMaJbLOBAHA?

]
OA— OB— OB — OT —
24 24 20 20

5. flke umcio € posB’saskoM pisEAEHEA X - 4 = 12 0687

0O A 317 0O B3017
0O B 3016 OT 48 272




6. 49000—41656:82+9087=[ [ TT T 11

7. Ilicts apromaris 3a 20 xsuauH wramnyioTs 480 neranei. CkinbKu AeTanei mram-
IIy€ 3a XBUJINHY OWH aBTOMAaT?

8. Ilepwa 6puraga 3a 4 aui nommna 32 xocriomu. J{pyra 6puraza 3a AeHb IUHJA Ha
2 KOCTIOMM MeHIlle, HiXK nepma. 3a cKinbku AHIB apyra 6puraga noimme 30 KocTio-
miB?




IlincymxoBa KoHTpOJIbLHA pofoTa 3 MAaTEMATHKH BapianT 2
1. fxe umcno zanmcade B Tabauni?
Hecarku Tueau | Oguanni Taucay | Corsi Hecatkn | Omuanui
4 0 0 8 0
O A gyoTupu THCHYI BiciM
O B copox THcaY BiciMmaecar
0O B yoTupucTa THCAY BicimaecaT
O I’ copok TiucAY BiciMmcoT
2. BuaHayu npaBuiIbHE NIEPETBOPEHHSA.
10 10 xr=
O A110 xr 0O B 1010 xr 00 B10 010 kr O I 100010
3. 3HayeHHA AKOTO BHPa3y AopiBHioe 2807
0 A 930~ 750 O B 540 - 260 OB190+ 70 Or 190+ 190
4. Sixa yacTHHA NPAMOKYTHHMKA 3aMaIbOBaHA?
"151' .’
1 ' :2" .
0A-~ 0B~ OB or =
12 18 12 15
5. Slxe umcano € po3B’A3KOM piBHsHHSA x * 5 = 11 5307

0O A 236
0O B 2306

0O B 2360
OT 57650




6. 50000-18324:36+6009= | | [ [ [ [ [ |

7. Yorupu maiictpu 3a 6 rogua knanyts 480 nmuamTok. CKiNBKM IIMTOK Kiale ONHH
maiicrep 38 rogany?

8. Ilepmmii TpakTop 3a 5 rogun po6oru BuTpaTHe 30 N nansroro. Jipyruii TpakTop 3a
OfiHY TOAIMHY BHTpauae maixbHoro Ha 2 i 6ineme, Hixk nepumit. Ckineku niTpis na-
JIBHOT'O BUTPATUTE APYTUH TpakTop 3a 8 roguu poborn?




ITiacymMKoBa KOHTPOJIbHA po00Ta 3 MATEMATHKH BapiauTt 3

1. Yucno 806 405 Ha po3pAAHi AOAAHKH PO3KJIANAIOTE TAK:
0 A 80000+ 6000 +40+5
OB 800 000 + 600 +40+5
O B 800 000 + 6000 + 400 + 5
oI 80000+ 6000 + 400+ 5
2. BusHay npaBMIILHE IEPETBOPEHHA.
5xB20c=
O A 520c OB300c . . OB80c Or320c
3. 3HaueHHA AKOro BUpasy aopieHioe 4807
O A (190 +80)-2 OB (A70+70)-2
OB(80+60)-3 Oor (280—-120)-3
4, BugsHaug, y akiit vacTui 6yae Tpu nudpn.
OA28147:7 0O B 2456: 8 O B 2380 : 28 OI 70868:14
5. Ilepumetp xBanpata AopisHIoE 24 M. YoMy HopiBHIOE oA KBaapaTa?
O A 36 gm OB 38 oM 0O B 36 am® O T 64 gm°
6. 81000-507-42+5308= | | | | [ | | |




7. JiBa mimoxoju BUMIILIHA naa%mpiq oauH oguomy. Ilepmmit mitroxin mpoimos f0 3y-
crpiui 8 KM, a apyruii — Ha 3 kM Oinesime. fka BiacTans Oyna MiX mimoxozaMmu
criouaTry?

8. B oBouesmii Kiock 3aBeanmu 180 kr si6myx i 120 kr rpym. Jlo 3aKkpHTTA KiOocKy Ipo-

2 1
nann 3 qgacTUHH A0IYK i 2 yactury rpym. Ha ckinpkn 6inbioe KinorpaMis npoga-

A Abnyk, HixK rpym?




IlixcymMKoBa KOHTPOJILHA PpoOTA 3 MATEMATHKH BapianT 4
1. Yucno 960 508 ga pospsAHi MOKAHKH PO3KIANAIOTH TaK:
0 A 900000 + 50 + 8 .
O B 90 000 + 500 + 8
O B 900 000 + 60 000 + 500 + 8
0T 90000 + 60 000 + 500 + 8
2. BusHau npaBuibHe MepPeTBOPEHHSA.
480 c =
O A 80xs O0B4x880c O B48 xs OT 8xs
3. 3HaueHHA STKOro Bupasy aopisxioe 5007
OA(90+70)-3 OB (170 +60)- 3
OB (180 +70)-2 O I (400 - 250)- 2
4. BusHau, y akiit vacTni 6ysae yotupn nudpmn.
0OA12186:6 0B 2478:7 0O B15120:60 O~ 468 774 : 18
5. Ilepumerp kBaxpaTa AopiBHIOE 32 cM. YoMy AOpiBHIOE moia KBaapaTa?
0O A64cm O B 64 cm® O B 16 cm® OT 16 cm
6. (1205-903)-54+8309= | | [ | [ [ ]




7. 3 Tabopy B UPOTHJIEKHHX HANPAMKaX nnpfnmnn nBa TypuctH. Ilepmmii Typucer
npoimos 12 kM, a apyrait — Ha 3 kM meHme. Ha skiit BificTani oguH Bif ogHOrO
ONMHUIHMCH TYPHCTH?

— . 1
8. V 6i6mioreni 6yno 240 puTaYNX KHUIKOK, e SIKMX CTAHOBIJIM KHHKKHY 3 KasKaMu, a

3 . i .
'8' — KHH2KKH 3 onoBiganHsiMu. Ha CKINBKM MeHINIe KHMIKOK 3 KasKaMH, HiXK KHH-

JKOK. 3 onoBigasHamu 6yso B 6i6aioTeri?




IlincyMKoBa KOHTPOJBLHA PoGoTa 3 MATEMATHKH
1. fAxa nudpa 3anucaHa B PO3PAAI eCATKIB THCsAY y uynexni 56 070?

OA7 OB5 OBO
2. BusHa4 mpaBUIbHE IEPETBOPEHHS.
78 500 1 =
OAT785T DB78T500n OB7850T
3. 3HayeHHs AKOro BUpasy aopisaIOE 5207
0O A(230-70)-3 OB (320-60)-2
0O B (260 — 80) - 2 Or(9o0+50)-3

BapianT §

ore

OTr 78r50n

4. SIxmo mwioma KBaapaTa xopiBHioe 1 AM?, TO NOBKAHA HOr0 CTOPOHM JOPiBHIOE

OA10cm OB 100 cm OB10 MM

5. fxe uHcno € po3B’sA3KOM piBHAHHS X - 8 = 24 1607

O A 3020 O0B302 OB 32

0TI 10 cm?

0TI 3002

6. (15072-586-6)—7808= | | | | | | | |




7. Ha onus peitc Tyzu i Hasaj asrobyc Butpavae 50 xB. Ckinbku pelicis 3po6HTE aBTO-
6yc 3a 2 rog 30 xB?

8. I3 nBox micT, BicTaHp MK axuMH 260 KM, BHIXanu 0JHOYACHO HA3YCTPiY OIUH OX-
HOMY ABa aBToMo6ini i aycTpinucs yepes 2 rogunau. pyrail aBTomo6ine pyxases 3i
meuaKicTio 70 KM/roj. 3 AKOI0 IIBUAKICTIO pyXaBes Nepiiuii aBToMobins?




IlincymkoBa KOHTPOJILHA Po00OTA 3 MATEMATHKH Bapiant 6
1. fxa nudpa 3anucana B pospAAl OOWHHIL THCAY y yncyi 153 06472

OA1l OB4 OBS ors3
2. Buseau npaBuJIbHE IEPETBOPEHHES.

324 040 am =

O0A324M4 1M 0B32404 M O0B324mM40 OT 3240m40 1
3. 3HaueHHA AKOro BMpasy xopiBHIOE 4507

0O A (240-50)- 2 0B (270-90)-2

OB(210-60)-3 Oor(90+30)-4

4. fAxmo mroina KBajgpaTa fopisHIOE 1 ap, TO AOBXHHEA HOr0 CTOPOHM AOPIiBHIOE
OA10M
OB 100 M
OB 1000 m
O I 100 »*

5. fIxe umeno € po3s’a3koM piBHAHHA 6 - x = 48 042?
O A 807 0O B 8007

O B 87 0TI 8008




6. 11300—(12012-473-4)= [ [ [ [ T T T

7. Ha oxmH peiic Tyau i Hazan aBTobyc sButpavae 40 xB. CKinbKH peiicis 3pobuTh aBToO-
6yc 3a 3 rog 20 xB?

8. Ilsa aBTomMoGiyi BMixasm ofHOYACHO i3 cesja y mpoTHyeXHHMX Hanpamxax. Ilsua-
kicTe Apyroro aBroMobinsa 80 xm/ron. Yepes 3 romuu BiACTaHL MiX HAMH CTAla
450 kM. 3 AKOI0 MBHUAKICTIO pyXaBcs nepunii aBToMmobins?




[lixcymkoBa KOHTPOJILHA podoTa 3 MATEMATUKH BapianT 7

1. Yucno «cmo cimdecam mucay cmo ciM» 3a0NCYIOTH TaK:

0OA170107 0O B170 007 OB17 107 Oori170701
2. BusHay npaBHIbHE II€PETBOPEHHS.

18 xm 030 M =

0O A180030 m OB 1830 M O0B18030m OTI 18 300

3. 3HaUYEHHA AKOrO BUpPasy jaopisaioe 907
0A(130+140):3
OB (120 +140): 2
0O B (240 + 240): 4
OT (410-130):4

4. 3naveHHA AKOTO APOOy € HalbinsIuMM?

DAE' DBE OB — or
7 7 7

|

5. BusHau npaBUJIBHHUH pe3yJbTaT Ail.
32 000 rpx : 40 rpu =
O A 800 rpu
O B 800
O B 8000

O T 800 rpu
6. 8670-(9806+4529):47= [ [ [ [ [ T 1]




7. Tlepma Gpuraja 3a IeHs BCTAHOBJIIOE B NapKy 14 naBoK, a aApyra — 16. 3a crinbku
JHIiB, IPaIOYM Pa3oM, BOHHE BCTaHOBAATE 150 nasox?

8. B opay inansHIO 3aBe3nu 4 Mimku O0pomIHa, & B iHmy — 6 Takux mimkis. ¥Ycsoro B
inaneH0 3aBes3nu 800 kr 6opomHa. Crinbky Kinorpamis 60pourHa 3aBe3nu B KOXKHY
inanBHI0 OKpeMo?




IligcyMKoBa KOHTPOJILHA po0oTa 3 MATEeMATHKH BapiaunT 8

1. Yucno «dsicmi gicim mucay n’amuadyames 3aIACYIOTH TaK:

0O A28015 OB 20 815 O B 208 015 Oor 208051
2. BusHa4 NpaBUJILHE NEPETBOPEHHS . v
10 080 m =
OA100kmM80M OB10xM80M OBlxm80m OT 100 xm 800 m

3. 3HaveHHs AKOro Bupasy gopisxaioe 1207
0O A (150 + 130): 2
OB (160+110): 3
OB (240 +120): 3
OT (500 -140):4

IS

4. 3HayeHHs AKOro poby € HaliMeHIuM?

oal oB2 OB
9 9

or

O
o N

5. BusHau NpaBUNLHUN Pe3yabTaT MAii.
280000 rpu : 70 rpu =
0O A 400 rpr
0O B 400
0O B 4000 rpr

O T 4000
6. 4200-(37260:92+354)= [ [ [ T [ 1|




7. OpuH BepcTaT 3a roguHy mramnye 18 geraneii, a inmmui — 22. 3a cCKiNbKH roAuH,
MpanioYd OAHOYaCHO, BOHH BHIOTOBIATE 280 neraneii?

8. Mama sarorysasa 5 6aHok abpmrocosoro xomooTy i 6 Takux camux 6aHOK BHIIHe-
BOro. ¥cworo BoHa sarotrysaya 33 st komnoty. Ckinbku siTpis abpurocoBoro i suuI-
HEeBOI'0 KOMIIOTY OKPEMO 3aroTysaja mama?




ITincymMKoBa KOHTPOJILHA po6oTa 3 MATEeMATHKH BapiaunT 9
1. Yucay 80 000 y HaTypansHOMY PsAAY NepeAye YHCIo
0 A 79 000 O B 7999 0 B 79 999 oI 79 009

2. BusHay, fiKe NIEPeTBOPEHHSA A€ MOMKIMBICTD 3PYYHO BUKOHATH JOAABAHHS.
159+ 770 + 41 + 30 =

O A (159 + 770) + (41 + 30)
O B (159 + 41) + (770 + 30)
O B (159 + 30) + (41 + 770)
O T (159 + 30 + 41) + 770

3. fAxy wacruny crarosuTs 1 Krsig 1 u?

oAl OB - OB or ——
10 20 1000 100

4. ITimoxizx 3a 3 rog npo#mos 15 kM. 3 AK00 WBHAKICTIO BiH pyxasca?
0O A 45 km/ropn
0O B 5 km/rox
O B 5 kM/xB

OT 5xm

5. Hike uncno € po3s’sisKoM PiBHAHHA X : b = 20347
0OA1017 OB10170
0B10150 Or 100150

6. 18546+ (3721-1026:38)= [ [ [ [ [ [ ]




7. lIupuea NpAMOKYTHHKA 3 CM, a oro mioma — 48 cm®. OGuncau nepuMeTp NpaMo-
KYTHHKA.

t 3
8. Ilina XyYCTK¥M CTAHOBMTH % Big 480 rpH, a giHa mapha — 3 ninm xycTeu. Ha

CKiJNbKY rpHBeHB XyCTKA JOPOIKYa, Hiyx mapd?




IlincymkoBa KOHTPOJILHA poboTa 3 MATEMATHKH Bapiant 10

1.

2.

3.

5.

Yuciay 101 300 B BaTypansHOMY PAAY IepeAye YUCIIO

0O A101299 0B10129 0O B 10 200 or 10299
Busnad, sike IepPeTBOPEHHA 1a€ MOYKJIABICTh ap:}*mo BHKOHATH NOJaBaHHA.
288 + 540 + 12 + 60 =

O A (288 + 60) + (540 + 12)

OB (288 + 540 + 60) + 12

O B (288 + 540) + (60 + 12)

Or (288 + 12) + (540 + 60)

Hxy wacTunry cranoBuTs 1 11 Big 1 12

1 1 1 1

OA — 0B — OB — ar —

20 | 100 1000 10
Bepmauk, pyxaimouuck 3i mBrakicTio 10 kxM/roa, noxonas 40 kM. Crinbxku rogue
BiH OyB y f0po3i?
0 A 30 ron
OB4roxn
0 B 400 rop
O T 40 rop
ke umesio € po3B’ABKOM piBHAHHSA X : 6 = 82047
0O A 49 224 0O B 4944
O B 48 224 ' O T 492 024

6.30000-(2486+33088:4T)= | | [ [ | [ [ ]




7. JloBxuHa NpAMOKyTHUKA 15 M, a foro mionia — 60 av®. O6umean nepuMeTp npsi-
MOKYTHHKA.

2
8. V sammry 6yno 540 xr micky. [lna mokpameHHS I'DYHTY HA I'OPOJAl BHTPaTHIIH P

) - : 1 4 " .
ILOTO MiCKY, & JUIA NiJICHOAHHA CAJlOBUX NOPLKOK — e Ha ckineku kisorpamis

MiCKy MEHIIIe BATPATWIIM JJIS MiICHIIaHHSA JOPisKOK, Hi¥ JJIA NOKPAINEeHHSA I'PDYHTY?




IlincymKoBa KOHTPOJIbLHA Po00OTa 3 MATEMATHKH Bapiant 11
1. SIlkomy umecny BijmOBijia€ cyMa TAKMX PO3PAMHEX JOAaHKIB:

800 000 + 1000 + 10 + 6?

O A 8116 O B 801 016 0O B80116 0T 800116
2. Vkaxu icTuHHY HepiBHICTE.

L:tA§<E I.‘.I]':ii<i DB1<-1— DI‘§<§

5 5 y 5 5 5 5 5§

3. ¥V ckineky pasiB 1 kr menmmit Big 1 1?2

O A y 10 pasis

0O B y 100 pasis

O By 1000 pazis

O I y 50 pasis
4. KaByH BaXuTh 3 KI. fika maca % YACTHHHA KaByHa?

O A18«kr OB 2 kr OB50r Oors00r
5. Busnay npaBUNIBLHAH pesysisTaT Aii.

4108 + 262 =

0O A 4370 OB 6728 O B 4360 O I 4460

6. (3459 — 307): 8- 30 = HRERERR




7.V xumxni 280 cropisok. IOpko npounTas % YACTHH KHMKKH. CKiTEKE CTOPiHOK

mpogynTas IOpko?

8. Ha mnacini si6panu 5 6ixonis munosoro meny i 9 rakmx cammx 6i70HIB rpeyanoro.
I'peuanoro mexy s3i6pasm Ha 160 n Ginsine, Hix sunmosoro. Ckinsku JiTpiB JIMIIOBO-
ro i rpevaHoro Meny OKpeMo 3i6pasu Ha nacini?




IlincymxoBa KOHTpPOAbLHA poboTa 3 MATEMATHKH BapianT 12
1. flxoMy umcny BiANOBiae cyMa TAKMX po3paAHuX goaaukis: 50 000 + 4000 + 17

0 A 504 001 0O b 540 001 0O B 54001 O T 500401
2. VYxax¥ icTHHHY HepiBHICTS.
I:.'IA-;’1<i I:Il‘;g'-<E DB5-<§ |:|I‘—5-<§-
5 5 5 5 5 5 S §

3. V ckinpkwm pasis 1 o menmmit Big 1 17
O Ay 10 pasis
O B y 100 pazis
0O By 1000 paszis

O I' y 20 pasis
4. Maca 'rop'ral 1 kr 200 r. SIxa maca % YaCcTHHM TOPTa?

OA12r OB1xkr20r OB12 xr Oori2or

5. BusHay npaBHILHME pe3yabTaT Aii.
5014 - 308 =
0O A4716 0O B 4706 0O B 5706 O T 4606

6. (3204 : 6 + 78) - 40 = (TTTTT1T]

23




7. V motry 6yno 240 m npoty. EneKTpoMOHTEpPH BHTPATWIH % YACTHH IILOTO APOTY.
CxinbKH APOTY BUTPATHIIH €1eKTPOMOHTepHU?

8. V nepinmii Kiock 3aBe3yu 12 SIIMKIB MONYyHUIE, & B APYrUi — 15 Takmux AmuKis. ¥
Apyruii Kiock saBesny Ha 24 Kr noJgyHAns Olnbime. CKiJbKH Kijorpamis IOJNYHHIb
32BE3JIM OKPEMO B KOXKHUMN KiocK?




IlizcymkoBa KOHTpoOJILHA po60Ta 3 MATEMATHKH BapianTt 13
1. 3a yucnom 84 909 y HaTypanbHOMY pAAY e Yuciao

O A 849 010 O B 84 910 0 B 85 000 O T 850 000

JloBxuHA NPAMOKYTHHKA JOpPiBHIOE 7 aM, mmpuea — 5 aM. YoMy AopiBHIOE iforo
mioma? YKaXu BUpas, AKWi € O3B’ A3aHHAM 3aa4i.

OAT+5
OB(7+5) 2
OB7-5
Or7-2+5

Buszay npasuIBLHMEA pe3yneTaT Aii.

2400 xr : 30 kr =

0O A 800 O B 800 kr O B 80 kr or 80
Hxa mepiBuicTs 6yze icrunnoro, axuo a = 27007

0O A 3700 —-a <900 OBa-1800<1200

O Ba+ 1700 > 5400 Or 700 + a > 4000

6.

Busnau, y akiit vacrii 6yne 2 nudpH.
0O A 27922 : 46

0B 3462: 6

O B 2668 : 58

OT 72270 : 18
829-703-78150:30= | | | | | | | |




7. Haxpecisu Bizipisoxk AB, JOBXXHHA AKOIO CTRHOBHTDH % Bix 24 cm.

8. Katep, pyxaroguck 3i mBuakictio 30 KkM/roji, MpoimoB BiAcTaHs MiXX ABOMa IpH-
crausiMu 3a 4 roguan. Ha muiax y, 3BOpoTHOMY HANPAMKY BiH 3aTpaTis Ha 1 rox 6i-
sbiie. 3 SIKOKO IIBHAKICTIO PYyXABCHA KATeP Y 3BOPOTHOMY HANPAMKY?




ITiacyMKoBa KOHTPOJIbHA pofoTa 3 MATEMATHKH BapianT 14

1.

2.

3a uncaom 19 099 y maTypanssHOMY PARY CHiAYE YHCIO

0 A19910 0519100 0O B 190910 O T 20000

Ilnoma npsamMoxyTauka 63 M%, a Horo goBxuba — 9 M. Yomy mopiBHIOE foro mupH-
Ha? VKaKy BUpAa3, AKHM € po3B’A3aHHAM 3a/a9i.

OA63+9

OBb((63-9):2

OB63:9

ores-9

Bussau nmpaBUIBHMI Pe3yJILTAT Ail.
48 000 m : 80 =
O A 6000 0O B 6000 m O B 600 OT 600mM

4. SIxa sepisricTs 6yne icmom, axo b= 18007

0O A3800-b<2900 OBb—1300> 1200
OBb + 1500 < 2800 O T 9000 + b > 2900

5. Busnau, y axiit uacrni 6yae 4 mudpu.

6.

0 A 24 583: 61 0B 272640: 71

O B 821 600 : 800 O T 8008 : 26
356-207-21800:40= | [ [ | [ [ ||




7. Haxpecnu Bigpisox KM, NOBXHHA SKOTO CTAHOBHTH % Big 18 cm.

8. 3a 6 xB BeproxiT nporneriB 72 kM. fAKy Bigcrass BiH nponetuTs 3a 30 xB, AKIIO HOro
IIBUAKICTH 301IBIIMTHCA HA 2 KM/XB?




IlincymkoBa KoHTpoJbHA po00oTa 3 MATEMATHKH Bapiant 15
1. IITo o3ragae nudpa 5 y sanuci gucaa 315 8047

O A gmeso TvcsY

O B yucyI0 OUHEUID

O B umeno oiMHALE THCAY
O I' umeno gecaTKiB THCAY

2. BusHau4 npaBUNbHE [IE€PETBOPEHHS.
4 nobu 18 rop =
O A418rop 0O B 96 rox OB114 rox OT 66 roxp

3. Po3B’aA3KOM SAKOro 3 piBHSAHB € yncyo 8?
OA@B0:10): x=40 OBx+12=8-12
OBx-7=98-42 Or3a8—-—x=72:3

- : |
4. 3Haliu TpUBAJICTE TeJenepenayi, SIKIo ii g YACTHHA CTAHOBHTE 25 XBHIIHMH.

OAb5xs OB 1rox25 xs

O B 2rox 25 xB OT 2ron b xB

5. BusHay npaBHIBHHAM Pe3ynAbTAT Mii.
8637 + 509 =
O A13 727 O B 8146

0O B 9146 ' OI 10146




6. 3956 : 43 - 18 — 708 = [TTITTLITT1]

7. doBxuHa upaMOKYTHHKA 15 M, a mupuEA — y 3 pasd MeHa. fAKa rroma npaMo-
KyTHUKAa?

8. 3 micra OJHOYACHO y NMPOTHNEKHMX HANPAMKAX BMPYIIMIN ABa noisau. fka Big-
cranb Oyse Mixk noisgaMu 4depes 3 Troj, AKMIO IUBHAKICTL Iepmuoro moisza
80 xMm/ron, a npyroro — 60 kM/rox? -




ITincymkoBa KOHTPOJILHA po0OTa 3 MATEMATHKH Bapiant 16
1. IIo o3navae nudpa 1 y sanumci uncaa 192 5007

O A ymcesio TMCAY

O B uucio necaATKiB TacAY
O B uHcno COTEHD

O I' yAcso coreRsb THCAY

2. Buseau npaBWJIbHE NEePeTBOPEHHHA.
7 pokis 6 micsanis =
'O A 90 mic. O B 76 mic. ' O B 426 mic. O T 84 wic.

3. Po3B’s13KOM SIKOTO 3 PiBHAHD € yHcyo 67
0A48-32=10+x
OB(50:10)- x =25
O0B32:x=36:9 t " ¢

i = ¥ ! ]

DI 9-x=80-25

1
4, 3naiizm Macy KOHTellHepa, SKINO Maca #oro Z 4YaCTUHM CTAHOBUTH 24 K.

O A 96 xr 0O B 6 xr OB 84 xr Or 86 kr

5. BusEay npaBuWIbLHHUI pe3yJabLTAaT Ail.
9140 + 683 =
O A15970 0O B 9823 O B9723 OT 10823




6. (30360:66-418)-26= [ [ [ [ [ ] 11

7. IIupusa npaMOKyTHHKA 7 AM, & JOBIKUHA HA 9 aM Ginsina. Hxa muoma npAMOKYTHHKA?

8. I3 gBOX MicT OfHOUACHO HA3YCTPiY OAMH OJHOMY BMIXaJlH ABA MOTOLMKJIICTH. 3y-
cTpinmcsa BOHM uyepes 2 rogwHM. Ilepmmii MOTOLMKJICT PyXaBCs 3i IIBHJAKICTIO
55 kM /ron, a npyruii — 60 km/roa. fixa BifcTaEb Mik MicTaMn?




IlincymxoBa KOHTPOJIBLHA po0OTA 3 MATEMATHKH BapianT 17

1. Crinpka BChOro AecATKIB THeAY y yucyi 32 0547

0 A 3205 OoB3 OBS5 or 32
2. BusHau npaBWIBLHAI pe3ysibTaT Aii.
609 : 100 =
O A 60 (ocr. 9) 0O B 6 (ocr. 9) O B 6 (ocT. 90) O I 60 (oct. 90)

3. fxy wacTuny Bifpisxa AB cTaHOBHUTE BiAPi3oK cD?

by é

A c D

oA ag OB > or 2
5 g 3 8

4. 3a sxoro sanavyeHHsa a HepisHicTs 3200 : a < 320 6yzae icTHHHOIO?

OA4 OB 10 0O B 100 ors

5. Busrau npaBUNBEHUH pesynbTaT Aii.
5600 m: 80 m =
ODATm OB70mMm OoB7 orvo

6. 300506-2492:7-509= [ [ [ [ [ [ ]




7. Typucta npolinum 24 KM, 0 CTAHOBHATH % YaCTHHY IXHBOr0o MapmpyTy. Cxitekn

KLiTOMeTpiB 1e 3aITNIIHIOCA IPOHTH TypuCTaM?

8. V mkineHi# iganeki Kymumm sa oAHAKOBOO IiHOI0 76 nmupixkis 3 abnykamu i 90 —
i3 cupom. 3a mEPiLXKKH i3 cupoM sannaTeEaX Ha 56 rpr Ginbnie, HiX 38 NUPIKKH 3
s6nyxamu. fIka BapricTs NHPiKKIB 3 A6IyKaMH i TupikKiB i3 cupoM oxpemo?




ITincyMKoBa KOHTPOJILHA po00Ta 3 MATEMATHKH Bapianr 18

1. CxineKu BChOro coTeHs THCAY y gucyi 815 210?

OA2 O B 8152 0O B81 ors

2. BusHay npaBHJILHMH pesynbTaT Aii.
7030 : 1000 =
O A 7 (oct. 30) O B 70 (oct. 30) O B 70 (ocT. 3) OTI 7 (ocr. 3)

3. HAxy vactuny Bigpiska KM cranoBuTh Bigpisox LO?

K

DA OB
10

Ol N

oB> or2
8 4

4. 3a sixoro 3HaveHHA a HepiBHicTs 2400 : a > 240 6yne icTurHEOIO?

0OA100 OB10 OB8 or 200

5. Buspau npaBUIBLHUI pesyaLTaT Aii.
32 000 xr : 80 xr =
0O A 400 O B 400 xr O B 4000 O T 4000 xr

6. 400999-1968:8-407= [ [ [ [ [ [ 1]




. . 1
7. Vyenr Hanucas ofHOKJNAcHHKaM 12 imTepHeT-NOBiJIOMJIEHD, 10 CTAHOBHUTH 3 gac-

THHY YCiX MOBifloMIIeHb, AKi HaMucaANH y4HI Kaacy. CKinBbKH NoBiZOMJIEHE HANHCA-
s yuHi knacy?

8. Ha mseiiniit ¢pabpuni nomunm 87 ocigrix i 100 spmoeux naneT. Ha 3umoBi nanera
BHTpaTHIH Ha 39 M TKanuHM Ginbioe, HiXk Ha ociEmi. CrinbKu MeTpiB TKAHWHM BH-
TPATHJIM HA OCiHHI NnaynpTa i CKiJILKM Ha 3UMOBi, AKIIO TKAHWHM HA OfHE 3UMOBe i
OJlHe OCIHHE MAJIBTO 3aTPA9YAJIM NOPiBHY?




ITircymMKoBa KOHTpPOJIbHA po0oTa 3 MATEMATHKH

1.

3.

5.

o o3rauae mudpa 1 y sanuci yncaa 21 0567

O A gmcio fecsaTKiB THCAY
O B uuciIo OfHHUIL
O B yscnI0 OQUMHHUIL THCAY
O I’ gmcno gecaTKiB

BusHag npaBUNILHUM pe3yabTaT Aii.

562 480 — 2000 =

O A 542 480 0O B 560 480 0O B 562 280

YKaxu icTUHHY HepiBHICTE.

OA 1<g OB 1<i OB §<2
7 7 7 7 v [ |

BapianT 19

O T 362 480

DI‘E<-1—
7 7

@pykToBUi Kiock npoxas a6nyk Ha 240 rpH. Ilina sa6nryk 8 rpr 3a kinorpam. Cki-

JIBKH KiNorpamis g6ayk mpoaas Kiock?

O A 40 xr 0O B 30 kr O B 1920 kr
Slxe yncno € po3B’aA3KOM piBHEAHHEA 7 - x = 35 0567

O A 245 392

0 B 5008

0O B 58

O I 508

OTI 3 kr

6.

213-30-12240:30= [ [ [ [T [T T}




7. Ilepamerp pisHOCTOpPOHHBOrO TpUKyTHEHKA 15 cM. CTopona kBagpaTa JOPiBHIOE CTO-
poHi TpEKyTHHKa. O0Umean Iony KBasipaTa.

8. Ilo obiny asToMobine ixas 4 roausu, a micis o6ixy — 3. 3a Beck 4ac, pyXao4yucs i3
NOCTIMHOK MBHAKICTIO, aBTOMOGLIE npoixas 560 kM. Ckigbku KislomeTpiB mpoixas
aBTOMOGLNL A0 00iay i ckinbkH — micas 0bigy?




IlizcyMKOBa KOHTPOJILHA Po6OTa 3 MATEMATHKH

1.

2.

3.

IITo o3nagae nudpa 8 y samuci aucna 80 5647
O A umcno JecsaTKiB THCAY
O B ykcno gecaTkis

O B gmcno coTeHb TUCAY
O I' gucao coTeHp

BusHaY NpaBUILHUE Pe3YILTAT Aii.
736 540 — 30 000 =
O A 436 540 O B 733 540 O B 706 540

VYraxu icTUHHY HepiBHICTD.

Bapiant 20

OT 766 540

Ell‘i<-5-
-8 8

Ll

OA E<§- OB —5-<§ OB E<2
8 8 8 8 8 8
Apromo6ine 3a 3 roguuu npoixas 180 kM. 3 AKOI MBUAKICTIO pyXaBcs ABTO-
MO0ine?
O A 60 xm OB 80 xm/rop
O B 60 xM/rox O I 80 km

Hxe unciro € poss’siskoMm pisHaHHA 6 - x = 48 1807
O A 8030 - 0 B 803
O B83 0O I 289 080

6. (1230-4016:8)-60=| | | [ [ [ | |




7. IlepuMerp PiBHOCTOPOHHBOrO TPHKYTHUKA 24 am. CTopoHa KBajpara JOPiBHIOE CTO-
poHi TpuKyTHHKa. O0YHCcIN IepuMeTp KBaJapaTa.

8. Ilns odicy Kymum 9 roAMHHUKIB 34 OAHAKOBOIO IHOO. 34 eNeKTPOHHI rOANHHENKYA
sannaTinn 320 rpuBeHs, a 3a mexaHiuHi — 400 rpH. CKRiNBbKH KYyITHIN €JIEKTPOH-
HUX F'OAVMHHUKIB i CKINTBKM — MexaHIiYHuX?




IligcyMKoBa KOHTPOJIbHA po00Ta 3 MATEMATHKH BapianT 21
1. fike umcno sanmucase B TabawA1i?
Hecarkn Tucsay | OpuHALi THCAY Corri JecaTku Oaunanni
2 0 1 8 8
O A gsicri THcaY cTo BiciMaecaT Bicim
O B aBaauATL THCAY CTO BiciMaecaT Bicim
O B geaguaTs ofEA TACHYA BiciMaecaT Bicim
O I' aBi Tmeadi cTo BiciMaecaT BiciM
2. Busnau npaBUIIbHE IEPETBOPEHHS.
120 xB =
OA2¢ OB 720c OB 7200 ¢ Or1200c
3. BusHau npaBHIbHUM pe3yabTarT aii.
2M2mpM: 5=
O A 440 cm OB 44 OB 4md4cm Or44cm
4. Sixa yacTMHA PiBHOCTOPOHHLOI'O TPHKYTHHKA HE 3aMANLOBAHA?
oAl 0B 2 OB > or 2
3 3 2 2

5. fAxe ymcno € poss’s3KoM piBHAHEA x + 720 = 27207

0O A 3459 0O B 2109 D B 2000

OT 1000

A1




6. 179252:82-405-199098= [ | [ [ [ [ [ ]

7. AsTomMo6ine mpoixas 126 kM 3a 2 roguau. 3a CKinbKY roguH Bid npoize 189 km?

8. Caaisruk 3i6pas 2 T 1 11 PppyKTiB. 3 HAX II’ATA YACTHHHM — BUIIIHI, PEIITA — Yepell-
Hi. Ha ckinpxu Ginbiue yepeinni, Hidk BunrHi, 3i6pas cagiBHuK?




IlincymkoBa KOHTpOJIbHA po6oTa 3 MATEMATHKH

1.

fixe umcno sanucane B TabnAni?

BapiauT 22

Hecarkr Tacad | OpuaMni TaCcAY Cormi . HecaTku Opueuni

5 2 0

8

O A n’sitpecaT asi Tuesayi sicim

0O B n’aTcoT ABAALATL THCAY BiciMm
O B n’saTe THCAY ABicTi Bicim

O I’ o’ arpecaT asi Thesyi

Busaau mpaBUJIbHE IEPETBOPEHHS.
240 xB =

0O A 24 ron OB 3rox OB 14400 rox

OT 4ron

3. BusHa4Y NpaBHJIBHME peayiabTaT Aii.
2r71lng:2=
O A 150 xr OB105 g OB 1050 kr OoT 105
4. fika 9acTHHA PiBHOCTOPOHHBOI'O TPHKYTHHKA 3aMaNboBaHA?
OA —1- OB 3 OB -3— or 3
3 3 2 2

5.

ke gncno € po3B’sa3KkoM piBHsEES x — 720 = 2000?
0O A 1280 0O B 2720 0O B 3720

OTI 2820




6. (28035:45+2305)-304= | [ [ [ [ [ []

7. Karep npoiimmor 81 xkm 3a 3 rogmau. Crinbku KinomMerpiB BiH mpoiizie 3a 5 rojius,
PYXaI04YMCh i3 TAKOIO CAMOI0 LIBHAKICTIO?

8. ®epwmep BupocTHB 14 11 70 Kr KopeHennoais. 3 HUX TPETUHA — MOPKBA, a4 pelura —
6ypsixu. Ha crinsku 6ibire kisorpamis OypsKiB, Hi2K MOPKBY BMPOCTHB depmep?




ITlincyMKoBa KOHTPOJIbHA po00Ta 3 MATEMATHKH

1.

2.

¥ axomy ancii € 820 opuHUNB KIacy THCAY?

O A 82 253 DO B 263 820 0O B 82 082
Busnau npaBuILHE IEPeTBOPEHHS.

257 =

OA2T157n OB25T17q OB27570

. Bussay npaBHABLHMI pesysasTaT Aii.

10 000 xr: 50 xr =
O A 2000 OB 200 O B 200 kr

Hxa yacTuna opany saMaisoBaHa?

R
B Nt e 0

oAZ og 2 0B 2
2 2 2

Hxe yncio € po3B’a3koM piBHaAHHsA 2339 + x = 24007

OAT71 - OB 161
O B61 ori7n

Bapianr 23

O T 820 263

OI 257701

0O T 2000 kr

or

N

6.

801801 -45527:53-48= [ | | | [ [ [ ]




7. Tpu nesamu KOmTyioTh 75 rpH. CKiNbKE TAKMX NeHaniB MoxHA KyruTH 3a 100 rpa?

8. ¥V xomopi 6ys0 680 xr 6oporrra. Boro abepiranocs y 7 manux i 8 seymkux minrkax.
Maca manoro mimka 40 kr. fika Maca Benmkoro Mimka?




ITlincymkoBa KOHTPOJILHA po0OTa 3 MATEMATHKH BapianT 24
1. ¥V axomy gucini € 623 oguEANi KJIacy OHHANE?
0O A 623 350 O B 350 623
0O B 62335 OT 62362
2. BusHau npaBMiIbHE IePEeTBOPEHHS.
70 569 cm =
OAT056mM9cm OB 70mMm 569 cm 0O B 705 M 69 cm OT 7m 569 cm
3. Busuau npaBunsHMI pesyabTaT Ail.
2ron:6=
OA200c OB 10 xB O B 10 rox Or 20xs
4. Sxa yacTHHa Kpyra samMansopaHa?
nal o2 OB 2 ors
8 6 8 2
5. Hxe umcio € poss’sizkoM piBHAHHS 7230 — x = 60287
0O A 202 OB 1212 0O B 1202 or 212
]

6. (26714:38+998)-34= [ [ [ [T T 1]




7. II’saTh PYYOK KOINTYIOTH 75 rpH. CKiNBKH KOIITYIOTH 4 TaKi py4Kku?

8. OBoueBmii Kiock 3a AeHb npoaas 6 smukis A6nyk i 3 Ammku rpym, a Becskoro 99 xr
¢dpyxTis. Maca sunuka 3 s6nyxkamu 12 kr. fika Mmaca siiguka rpym?




ITincymkoBa KOHTpOJIbLHA Po00OTa 3 MATEMATHKH Bapiant 25

1. CxinpK¥H BCHOIO IECATKIB THCAY MicTHTE ynciyo 175 0267

0OAZ26 OB7 OB175 oriv7
2. Bussau npaBWJILHE ITEPETBOPEHHS.
4500 cm =
O A 450 mm O B 45 000 MM 0 B 450 000 mm O I 4500 mm

3. fAxy vactury Binpiska AB cTaHOBHTH Bifipisox KM?

A K M B

DA—% DBE IZ]B~1 [ZlI'—:i
7 9 10 5

4. Ilnoma xkBajgpaTa aopisHioe 1 ap. J[loBXKHUHEA CTOPOHHM IHOI0 KBAAPATA CTAHOBHTH
OA10M 0O B 1000 m
OBlwm Or 100 m
5. Po3B’s13KOM SIKOTO 3 PiBHSIHBL € YncHo 47
OA x-17=68 OB x:2=8
OB 60:x~=12 Or14-x=84

6. 4689+327-58-19756= [ | [ [ [ [ 11




7. Ilina pyuxwu 6 rpH, a misilikun — 9 rpa. IIpojann oaHAKOBY KLIBKIiCTE PYy4OK i JiHi-
MOK. 3a pyuku BUPy4Ynad 36 rpE. CKLIBLKH rPUBEeHb BUPYYHIIN 32 JiHIAKU?

8. II'ate aBroMariB 3a 6 xB BupoOnsawTs 720 TicTedox. CkinbKH TicTe4OK BHPOOGHTH
OAWH aBTOMAT 3a 8 XB?




ITincymxoBa KOHTpPOJILHA po0oTa 3 MATEMATHKH

1. CkinbKH BCHOro OAMHHLE THCAY MiCTUTH uncso 165 3097

0O A165 OB16 0OB5
2. Busznau mpaBuJbHe MePeTBOPEHHS. )
680 oM =
O A 6800 mm 0O B 68 MM O B 68 000 mm

3. fky wactuny Bigpiska BC cranoBHTE Bifipizox DK?

B D K C
oA 2 op 2 0B+
9 5 10

4. Ksanpar mae oy 1 xm?. Ploro cropona Mae IOBKHEY
OA100m

OB 1000 m
OB10M
Or 10 km
5. Po3B’A3KOM AKOro 3 piBHAHB € uucyo 257
OA x:3=75 ' OB x-5="175
OB 4-x=96 Ori100:x=4

Bapianr 26

ore

O T 680 000 mm

or

B

6.1000000-(6352+729-807)=] [ [ [ [ | |}




7. Ky onuakoBy Kinekiers 6GioxHOTIB i KocHHNiB. 3a OGIOKHOTH 3amIaTHIX
48 rpH, a 3a KocuHLi — 54 rpH. Ilira 6nokHOTa 8 rpH. fAKa niHa KocHHNA?

8. Cim opHaxkoBuX Hacocis 3a 5 xB Hakagaym 140 Bizep Bogu. Ckinexku Bizep Boxu Ha-
KagaroThk 3 Taki Hacocw 3a 1 xB? '




IlincymMKxoBa KOHTPOJILHA PoboTa 3 MATEMATHKH Bapiant 27

: [N

Yucoo 870 050 Ha pospsaaHi AOZaHKH PO3KIAAAIOTE TAK:

O A 800 000 + 7000 + 500 0O B 80 000 + 700 000 + 50

0O B 800 000 + 7000 + 50 O I 800 000 + 70 000 + 50
IMepumerp kBagpaTa 4 M 12 cM. Ska JOBXKHHA CTOPOHM KBaapaTa?

0 A103 cm OB 13cm OB 103 oM Or 13 mm

. Ha ckinbku 1 MM MeHIIHIA, Hmc 1 M7

O A ma 1000 vm OB sa 99 MM O BHa 9 MM 0O I 5a 999 MM

TIpnbupanna kaacy nmoganocsa o 17 roa 40 xB i sakinumsocs o 18 rox 15 xB. Crine-
K¥ 9acy TPUBaJIO Npubupanaa?

0O A 1 roa 385 xB OB 35 x8 OB1lroxgl5 xs OTI 45 xs8

. Micrtricts 1 60oukm — 12 Bigep. ¥ ckinbkox 6ouxax nomicTuresces 84 siapa sogu?

OA7 OB 6 OB8 ors

34475:25-8-8356= [ | | | | | | |




7. Maca 6 smukis 3 oripkaMu Taka cama, ik Maca 9 smukis 3 nomizopamu. Maca of-
HOrO AImMMKA 3 oripkamMu 6 kr. fIka Maca OfHOT'O AIMKA 3 ToMigopaMu?

8. ¥V capy 36 abnyHBb, 110 CTAHOBUTH -i—- ycix zepeB cany. ¥ xBiTHI poausino 17 nepes, a

peruTy — y TpaBHi. CKiNbKH JilepeB po3IBijo B TpasHi?




IMincymxoBa KOHTpOJILHA Po0oOTa 3 MATEMATHKH BapiaunT 28

1.

Yueno 709 507 Ha pospaAHi JOAAHKY POSKJIAJAIOTH TAK:

0O A 700 000 + 90 000 + 500 + 7 O B 700 000 + 9000 + 50 + 7
0O B 70 000 + 9000 + 500 + 7 O I 700 000 + 9000 + 500 + 7

2. Tlepumerp piBHOCTOPOHHBOIO TPHKYTHHKA 6 M 24 MM, fIka AOBKUHEA HOTO CTOPOHU?
O A 208 mm OB 208 cm O B 28 mm O I 206 mm

3. Ha ckinpku 1 MM menmuit, gixk 1 am?

O A ra 9 mm OB aa99 cm 0O B ua 999 mm O I' gza 99 mm

Ypoxk TpuBas 45 XB i 3akiguusces 0 19 rog 5 xB. O KOTpiii roANHI yPOK posnoyascs?

OAO18ron20x8 OB O19ron20xs OBO18ron25x8 O I O 18 rox 30 xB8

5.

6.

II’siTh KOMIAKT-AMCKIB MAIOTh OAHAKOBHI uac mpocayxosyBanusa. OQuH 3a OAHUM
ix moxHa npocayxarH 3a 300 xB. fika TpHBAJIiCTE MPOCTYXOBYBAHHA OAHOI'O KOM-
naKkT-gucKa’?

O A 60 x5 OB 6xs O B 1500 x» O T 100 xB
9898 +41275:25-3485~ [ | | | | | [ |




7. Maca 6 oHaxoBMX MIMIKiB 3 KAPTONJIEIO TAKA caMa, SIK Maca 8 Mimkis 3 GypsakaMu.
Maca oaHoro mMimka 3 kapromiero 40 kr. fika maca mimka 3 6ypaxamu?

8. Ons nmpounTana 24 cTopiHKH, IO CTAHOBHUTH % Bei€l KiJBKOCTI CTOPIHOK KHMIKKH.

CKiNbKH CTOPiHOK KHHMIKKH sannmiocs npountaty ¥0mi?




IliacymkoBa KOHTpOJibHA Po60Ta 3 MATEMATHKH Bapiaut 29

1. Yucno «deicmi eicimOecam mucsay deicmi 6icim» 3a0HCYIOTH TAK:
0O A 28 028 O B 28 280
O B 280 208 O I 280 280
2. Ilnoma npsmokyTauKA 48 M°. Horo mupuna 6 M. BusHau HOBXHHY NPSMOKYTHHKA.
0OA8Mm OB7Mm
OB80m Or8wm
3. Busuau, y sikiit wactui 6yze 3 uudpu.
O A 1480: 40 OB 20 400: 50
0O B 268 800: 70 _ 0T 144 420: 60
4. TIporynsuka noganacs o 15 rox 55 xB i rpusana 1 rox 5 xs. O koTpiit roguni 3akin-
YHUJIACHA NPOryJIsaHKa?
OA 016 rop OB 017 rog 50 xB
OBO 17 rop O o015 roa 60 xB
5. Ba sixoro 3HaYeHHs x HepiBHicTh 260 + x > 340 6yzae icTurHOIO?
OA70 OB 80
0O B90 or 6o
6. 5730-84-21175:35= [ | | [ [ [ [ |

¥k 4




7. Tlnoma npaMoxkyTHHKa jopisHioe 70 cm’. O6uncenu nepuMeTp NPAMOKYTHUKA, SIK-
110 #oro mosxkuEHa nopiseioe 10 cM.

8. Ilepumii Tokap BuTOuye 72 meraini 3a 3 rof, a Apyruit — sa 4 rox. Ckinexku neraneit
BHTOYATEL 0O6MABa TOKapi pasoM 3a 1 rox?

i




IMincyMKoBa KOHTPOJILHA PO6OTA 3 MATEMATHKH BapianT 30

1.

3-

Yucno empucma deanadyame mucay mpucma 0eadyamob» 3aIACYIOTH TaK:

0O A 302 320 0B 312320
O B 31 232 or 312302
. ILnoma mpamoxkyranka 63 mm®. Moro aosxuea 9 av. BusHay mmpHEY NPAMOKYT-
HHUKA.
0O A 70 am OB 70 om®
OB37 o™ ar 7
Busnau, y akii gacrni Oyze 4 madpu.
0OA82056:4 OB 32238:81
0O0B211110:62 OT 35235: 27

O6inus nepepsa B odici posnouanacsa o 13 roa 12 x» i saxkinunnacs o 13 rog 47 xs.
Cxinekm wacy Tpusaia nmepepna?

O A 25 xs OB 59 xB8
O B35 xs OI 45 xs

5.

3a AIKOro sHaveHHA X HepiBHicTs 790 + x < 910 6yze icTMHEOIO?
0OA110 OB 140
OB 130 or 120

6.

235-102-20982:26= [ [ [ [ [ [ 11




7. Ilepumerp xkBagpata 80 cm. OGumcan nIoLly KBaAPATA.

8. Ilsa Tokapi, nmpamiouu pasoMm, 3a 1 rox surouyiors 42 perani. Ilepmmuii Toxkap 3a
3 rog BuTouye 72 perani. CkinbKH AeTayeil BUTOYYE APYruii ToKap 3a 4 roa?




IMincymxoBa koHTpOJaBLHA po6oTa 3 MATEMATHKH BapianT 31
1. Cxinpku B ymeni 789 123 ogmeuis nepmoro Kiacy?

0A123 i
OBb3
O B 789
oro9
2. fxe 3 gpoGoBux yucen HaliMmerIme?
4 5 3 2
0OA - OB — OB - or —
8 8 8 8
3. Sirky wactuny Bix 1 rog cranoBuTh 1 XB?
1 | 1 1
OA — OB — OB — or —
10 12 24 60

.1 .
4. TpuparnicTs ypory 45 xB. YuHi po3B’s3yBanm 3aaadvi 3 9acTHHY ypoKy. Cxinbrm

XBHJIMH y4Hi po3B’A3yBaiu 3ajaui?
0OA 15xs OB 30 xs

OB 135 xB Oor 25 xs

5. Biacrans Bix Teprononsa go Kmesa aBTromMo6ine npoixas 3a 6 roa. Pyxascs aBTomMo-
6ins 3i meuakicTio 70 km/ron. Axka sincrans Big Tepronons no Kuesa?

0O A 420 kM/rox OB 420 kM O B 450 xm O I 450 xm/rop
6. 96-(1398-969)+398597= | [ | | | | | |




7. Maca nonosurau KapyHa 6 kr. fika maca TpeTHHH HBOT0 KaByHa?

oy AinsaEKH, sobpaxxenol Ha mnani. MaciuTab: B 1




ITincyMKoBa KOHTPOJILHA pofoTa 3 MATEMATHKH Bapiaur 32
1. Crineku B yncini 703 215 ogueEus Apyroro Kiaacy?
OAb 0OB3

OB 215 Oor 703
2. Sxe is gpoGoBux umnces HaUGinpIIE?

8 5 7 6
OA - OB - B - or -
8 8 = 8 8
3. Siky wactuny Bin 1 706m cTanosuTe 1 roa?
DA-l- DB._I_.
12 60
1 1
OB — Tr —
24 G 100

4. Bixcrans Bij pomy o mkonu 360 M. Oner mpoBir % niel riferani, a pemry mpo-
ittmoB. Ckinbku mMeTpis npobir Oser?
O A 270 M 0B 90 M OB 180 M OT 120m

5. AsTomOGine pyxasca 3i mBuakicTio 60 xm/roa. 3a 4 rox BiH nofionas BiicTaHb Bijx
JIsBoBa 10 XMensHHUIBKOro. fIka BiZicTrans MK nquMu MicTaMmu?

0OA15km 0O B 240 xm/ron

O B 240 km OTr 15 xm/rop

6.384896+300-(1546-879)= [ [ [ [ [ [ [ ]




?

YaCTWHH IBOr'o Bifpa

6

1

4 1. fxa micTRiCTE —

CTKiCTBL TpeTHHH BiApa

7. Mi

anol ¢irypu.

V BHIIAZi 3aMalboB

8. O6umcan ooy AinsEKH, 300pakeHol Ha niaHi

Macmrra6: 81 cm — 1 M.
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